
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 4年 12月 12日

アンケート回答締切日 令和 4年 12月 23日

アンケート回答数 85

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和4年度】

吹田市立桃山台留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 155 名 (令和 4年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 54.8
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

8人 0人 0人 85人

100%

77人

64人 20人 1人 0人 85人

合計

90.6% 9.4% 0.0% 0.0%

少し思う 思わない わからない

85人

78.8% 21.2% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

0人

0.0%

18人 0人67人

0.0% 100.0%36.5% 29.4% 23.5% 10.6%

１　お子様の学年

31人 25人 20人 9人 0人 85人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

75.3% 23.5% 1.2% 0.0% 100%

思う

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 / 6 ページ



（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率 83.5% 15.3% 0.0% 1.2% 100%

13人 0人 1人 85人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

71人

100%94.1% 5.9% 0.0% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

80人 5人 0人 0人 85人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室を安心して利用することができている。

85人

62.4% 28.2% 4.7% 4.7% 100%

53人 24人 4人 4人

23人 5人 3人 85人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

63.5% 27.1% 5.9% 3.5% 100%

54人

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

指導員は児童をよく理解している。

78.8%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

18.8% 0.0% 2.4% 100%

67人 16人 0人 2人 85人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

71人 10人 0人 4人 85人

83.5% 11.8% 0.0% 4.7% 100%

73人 8人 0人 4人 85人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

85.9% 9.4% 0.0% 4.7% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

76人 8人 1人 0人 85人

89.4% 9.4% 1.2% 0.0% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

土曜保育を毎週実施してほしい。

16.5% 20.0% 45.9% 17.6% 100%

67人 4人 12人 2人 85人

78.8% 4.7% 14.1% 2.4% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

14人

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

45.9% 27.1% 17.6% 9.4% 100%

39人 15人 85人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

65.9% 17.6% 14.1% 2.4% 100%

39人 23人 15人 8人 85人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

56人 15人 12人 2人 85人

17人

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

その他の御意見

お世話になっております。
長期休み中はお弁当ですが、コロナ禍ということもあり、食事スペースが狭く、予約順番制で食べて
いますが、最終食べる子は13時過ぎだったり、新一年生が入る春休みは14時まで食べられない子もい
るようで、昼食時間としてはいかがなものかと思います。
同様におやつも食べられず、持ち帰ります。
指導員不足で子供への対応が不足しているようです。転んで怪我をしても、先生に言っても手当てし
てもらえなかったりするようです。

子供たちのことをよくみてくれ、お部屋の工夫も飽きないように、そしてワクワクするようなものば
かり考えてくださり本当にありがたいです。毎日楽しみに通わせてもらっています。卒室した姉もた
まに顔を出しているようで行きたくなる場のようです。

先生方にはとてもきめ細かくご対応いただき本当に感謝しております。
一点、学童施設の環境周りについてですが、学童のプレハブの周りは舗装されておらず土が剥き出し
のため、雨が降ると地面がぬかるみ、ドロドロになります。
毎回迎えにいくと親も子供も靴が泥だらけになるので、学童施設までの動線だけでも舗装していただ
きたいです。
この要望は何度も記載していますが未だ実現しません。
仕事用の靴が毎回泥だらけになりとても困っています。
どうぞ宜しくお願いいたします。

おやつは延長の子だけでよいと思います。
長期休業中の8時から開室と土曜日の開室はぜひ検討していただきたいです。

民間委託されてからの学童しか知りませんが、指導員の皆さんもしっかりしていて、指導も見守りも
きちんとしてくださりとても安心して入室させています。
喧嘩などが起こった時もしっかりと対応して頂けますし、おもちゃや本などもとても充実しており私
も通いたいと思えます。

いつも工夫を凝らした遊びで、家ではできない遊び（ダイナミックな工作、本格的なおままごと、集
団外遊びなど）をしていただき、とても楽しいと言っています。ありがとうございます。
ももぐみ通信も手が込んでいて、読んでいて楽しく、懇談会での動画上映も子供の様子がよく分かり
ます。

桃山台は、先生達も元気で子供達と一緒に遊びながらみてくれてるので楽しく通っています。
話しやすいので相談もしやすいです。

※自由記述

いつも安心して預けています。何より子供が指導員の先生方やお友達が大好きで毎日ももぐみに行く
ために学校に行っているぐらい楽しんでいます。感謝しかないです。ありがとうございます。

とても良くしていただいていて、感謝しかありません。楽しいイベントも、感染症対策をし、可能な
範囲で催していただき、子供の笑顔が嬉しいです。大変なお仕事だと思いますが私たち親に対しても
笑顔を忘れることなく子供の様子を話してくださり安心さもあります。

先生方は本当によく子供達を思って指導して下さっています。延長保育を利用していますが、たまに
早迎えに行くと子供が帰りたくないというほどです。
また不審者情報があったときなどにも臨機応変に対応してくださっています。
行事も考えて楽しませてくださっていますので、保育料を値上げして先生方の待遇改善をはかってほ
しいです。

先生方は大変良くやってくださっています。おやつの時間に食べず持ち帰ってきており、夕食に差し
支えるのが気になっています。

こちらの連絡忘れなどでも、わざわざ連絡くださるなど忙しいなか丁寧に対応してくださってとても
満足しています。
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